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	MUNICIPIO F                                                              “GOBIERNO DE CERCANÍA”


                                                                                                 Montevideo, 17 de mayo de 2014
En nombre del Gobierno del Municipio F, del Concejo Vecinal de la Zona 9 y del conjunto de los y las Trabajadores/as de nuestro Municipio y del Servicio Centro Comunal Zonal 9, les damos la bienvenida y agradecemos la presencia de todos y todas en esta instancia de gran importancia para nosotros y para la democracia de nuestro país.

Saludamos a las autoridades presentes, que integran, que forman parte de los tres niveles de Gobierno, ya sea que pertenezcan a los legislativos como a los ejecutivos y que nos honran con su visita.

Montevideo está de Cabildo, en esta ocasión es el cuarto Cabildo que realizamos y que el mismo no sería posible sin el apoyo de Trabajadores/as, vecinos y autoridades.

Por otra parte se trata del ejercicio de derechos obtenidos, de ejercicio de la Democracia, de su profundización y mirando a más largo tiempo un avance en cuanto a la calidad de la misma.

Nosotros no hacemos esto, por mero ejercicio o porque la ley así lo establece. Lo hacemos y lo hemos dicho en reiteradas oportunidades, que realizamos estos Cabildos y un sin número de actividades a lo largo de estos años, porque estamos convencidos que es parte de la construcción cotidiana y colectiva que nos permitirá generar más organización en el conjunto de nuestra sociedad, Esta organización debe estar enraizada en la unidad necesaria de todos y todas para provocar, para generar las condiciones que nos permita seguir profundizando los cambios que se han producido a lo largo de todo el proceso de desarrollo de la descentralización en nuestra Montevideo.

La concepción a la cual aspiramos como sociedad, no es a partir de hombres y mujeres como seres individuales, aislados, separados de los demás, sino de  hombres y mujeres, como seres sociales. No podemos desarrollarnos a nosotros mismos, sino lo hacemos con otros.  

La sociedad a la cual aspiramos a construir tiene como meta el pleno desarrollo humano.

Este pleno desarrollo humano no se decreta desde arriba, no cae del cielo, no es un acto espontáneo de las masas, éste solo se logra cuando al transformar las condiciones, las personas se transforman a si mismos.

En este contexto, es la participación, el protagonismo en todos los espacios, lo que nos hace a hombres y mujeres desarrollarnos humanamente.  

Es por eso que no se trata solo de otorgar contenido social a la Democracia, de resolver los problemas sociales, sino transformar la forma misma de la Democracia creando los espacios que permita que las personas, al luchar por el cambio de condiciones, se vayan transformando a si mismas.

Debemos dar un salto cultural del ciudadano/a que conquista, que se organiza, que controla. 

No se trata solo de resolver problemas materiales solamente, sino también de realizar nuestros sueños.  

La participación no es un concepto único, estable y referido solo a lo político. Es una dinámica mediante la cual los Ciudadanos/as nos involucramos de forma consciente y voluntaria en todos los aspectos que nos afectan directa e indirectamente.

Por lo tanto, en este sentido la participación se convierte en una herramienta para derrotar la exclusión. Al ejercer plenamente nuestra ciudadanía, podemos recuperar el verdadero sentido de la Democracia, su profundización y su avance. 

Todos los días, con errores y con aciertos un equipo personas de distintas procedencias han hecho, hemos hecho el esfuerzo de dar la pelea, por construir ciudadanía, de promover el uso y goce de nuestros derechos. En este contexto me complace informarles que parte de este equipo somos, quienes integramos el Gobierno del Municipio F, hombres y mujeres de distintos partidos políticos los cuales han tenido un comportamiento que constituye un ejemplo a seguir en cuanto a intentar generar políticas de estado, en el marco de nuestras atribuciones y competencias. Aún seguimos aprobando, como a lo largo de todo el período, por la unanimidad de sus integrantes los temas que hacen a la gestión y su desarrollo. Me gusta decir que tenemos mirada larga, que entendemos esta etapa como de instalación de los municipios y su afianzamiento, como parte de un sistema de gobierno compuesto por los tres niveles constituidos en nuestro país.  

La creación de los Municipios, habilitó además de una aproximación al conjunto de los y las Ciudadanos/as de una parte de quienes somos parte de este sistema de Gobierno, de las cosas más cotidianas, un amplio reconocimiento de todo el sistema. No en vano a partir de la iniciativa de los Municipios de nuestro país se conformó el plenario nacional de municipios en el ámbito del Congreso Nacional de Intendentes. Este espacio se encuentra en pleno desarrollo con el reconocimiento de todo el espectro político que está  representado en dicho Congreso de Intendentes.

Por otra parte con  el Poder Ejecutivo y por intermedio de los distintos Ministerios, desde órganos descentralizados, entes autónomos, opp, hemos trabajado en conjunto en distintos planes, programas, etc.  
También con el Gobierno Departamental ya sea desde el ejecutivo como desde nuestro legislativo. Hemos tenido el más amplio apoyo posible de la Señora Intendenta de Montevideo, prof. Ana Olivera, siendo el tema de los Municipios una de las señas de identidad de esta administración. 

A modo de ejemplo podemos mencionar algunos programas en los cuales hemos participado en distinto grado, plan juntos, programas piai ya sea nacional o departamental, siete zonas, programa de revitalización siete manzanas, coordinaciones con el mides, ministerio del interior, defensa nacional, educación y cultura, plan de movilidad, Mvotma, junta departamental de Montevideo, departamento de desarrollo ambiental. 

También mencionar distintas coordinaciones con el ámbito académico la Universidad de la República tiene en nuestro territorio programas de los cuales participamos de diferentes formas.

Podría seguir enumerando de todos los acontecimientos que suceden en nuestro territorio y nuestra participación en cada uno de ellos, pero no es el objetivo de estas palabras de bienvenida, de introducción para iniciar nuestro cuarto Cabildo.

En el Cabildo realizado en 2012, decíamos: “En todo lo que hemos planteado puede haber, es seguro que hay, errores y aciertos, pero en cualquiera de esta circunstancias no tengan la menor duda, que no quepa ni un atisbo de duda que ha sido tratando de mejorar la gestión, de acercar la gestión y la promoción de la participación al conjunto de quienes habitamos en el territorio de nuestro Municipio, pero fundamentalmente hace al desarrollo de un proceso, su profundización, que a esta altura de nuestra historia es absolutamente irreversible, gradual pero irreversible”. Estas palabras la ratificamos plenamente al día de hoy.

Para culminar esta parte voy a mencionar a dos Vecinos los cuales cada uno desde sus lugares han aportado, han sido parte de este proceso como otra decenas, cientos de hombres y mujeres. Que ya no están físicamente, pero sin duda estarán siempre vivos en nuestra memoria. En ellos homenajear y fundamentalmente reconocer el trabajo realizado por nuestro concejo Vecinal de la zona 9 y el de mis Compañeros y Compañeras que integran el Gobierno del Municipio F.

Nuestro recuerdo para Pedro Borges, Concejal Vecinal de la Zona 9 y a Juan Coimbra, Concejal Municipal del Municipio F.

A partir de este momento pasaremos a realizar una presentación con las distintas actividades realizadas. Son algunas de las cosas que demuestran que se puede, y que fundamentalmente, se puede a partir de la existencia de colectivos humanos que todos los días están pensando como aportar desde cada uno de nuestros lugares al desarrollo del municipio F y a la vida de quienes lo habitamos.
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