IGNACIO GARCÍA VIDAL

Nacido en Cocentaina (España) en 1979, posee una profunda preparación académica, con dos Licenciaturas (Musicología y Comunicación), y un Doctorado Cum Laude (en Didáctica de la Dirección de Orquesta), en las Universidades de Salamanca y Las Palmas. Su temprana iniciación española en el mundo de la Dirección de Orquesta, con sólo 18 años, de la mano del maestro celibidachiano Enrique García Asensio, continuó en países como Austria, Estonia y Rusia, en donde se formó con maestros de la talla de Neeme Jarvi, George Erzhemski o Piotr Gribanov, maestro éste quien le considera uno de sus principales alumnos en todo el mundo.

Debutó con 20 años al frente de la Joven Orquesta Sinfónica "Ciudad de Salamanca", de la que fue titular por diez años con más de cien conciertos, demostrando constantemente una sorprendente solvencia y madurez artística. Inmediatamente las principales orquestas profesionales españolas le solicitaron en sus tarimas, como la Orquesta Sinfónica de Radio Televisión Española OSRTVE, Orquesta Ciudad de Granada, Sinfónica de la Región de Murcia, Filarmónica de Gran Canaria, Orquesta de la Comunidad de Madrid ORCAM o la Orquesta de Extremadura, entre otras. Su nombre comienza a sonar con fuerza en Latinoamérica desde 2003, cuando, con 24 años, debutó en el continente con un enorme éxito al frente de la Orquesta Filarmónica de Montevideo. Desde entonces dirige e imparte docencia en Argentina, Colombia, Ecuador, El Salvador y Uruguay y ha estado al frente de giras con la Orquesta Sinfónica Nacional Juvenil "José Artigas" de Uruguay y con la Orquesta Sinfónica Nacional y Coro Juvenil del Bicentenario de Argentina, además de dirigir a la Orquesta Sinfónica de Mar del Plata, Orquesta Sinfónica de Tucumán, Orquesta Sinfónica Nacional Juvenil de Ecuador en Quito o la Orquesta de Vientos del Conservatorio de Ibagué en Colombia.

Cosechó paralelamente éxitos en festivales de prestigio internacional como el Mozartfest de Würzburg (Alemania) -al frente de la Würzburger Philarmoniker Orchester-, el Festival Internacional de Jóvenes Orquestas de Murcia -como director de la Orquesta Sinfónica Internacional del Festival-, o el Festival International de Musique Classique d’Algerie dirigiendo a la Orquesta Sinfónica Nacional de Argelia. Ha dirigido a solistas de la talla de Ara Malikian, Raquel Boldorini, Manuel Guillén, Roberto Prosseda o Emilio Mateu, entre otros. 

Distinciones como "Huésped de Honor" de la Ciudad de Buenos Aires, premios como el "Premio Joven del Año 2006" del Rotary Club de Salamanca, o invitaciones de la altura de la que recibió en 2011 y 2013 por parte de Daniel Barenboim acudiendo a las sesiones de trabajo y convivencia con la West Eastern Divan Orchestra en Sevilla, no han hecho mella en su personal filosofía de intercambio de valores humanos a través de la música, llevando a cabo una incansable y constante actividad pedagógica, participando y colaborando con asociaciones que trabajan por la igualdad e integración social gracias a la música, y con diferentes proyectos de orquestas de niños y jóvenes, especialmente en Latinoamérica.

Actualmente Ignacio es Principal Director Invitado de la Orquesta Sinfónica Nacional de Argelia y coordinador y profesor de la "Tecnicatura en Dirección de Orquestas y Coros Infantiles y Juveniles" en la Universidad Nacional de Avellaneda, en Buenos Aires (Argentina).
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CICLO DE CONCIERTOS “CAPRICHO ESPAÑOL”

PROGRAMA

-Kabil´Cap. Obertura para banda, en forma de marcha mora. Ignacio García Vidal 

-Suite nº 1 de la ópera “Carmen”. George Bizet  

-“Bolero”. Maurice Ravel 

-“Pantomima” y “Danza del fuego fatuo” de “El Amor Brujo”. Manuel de Falla 

-“Capricho Español” Rimsky-Korsakov.  

